

## Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της 01-04-2014 συνεδρίασης του συμβουλίου της Δημοτικής Ενότητας Ροδοπόλεως.

Στη Ροδόπολη και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 01η του μηνός Απριλίου του έτους 2014 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 20:00 μ.μ. το Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Ροδοπόλης του Δ-Διονύσου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 23/28-03-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Ενότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Δημοτικής Ενότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 88 του Ν\* 3852/2010, για συζήτηση & γνωμοδότηση του ενός και μοναδικού θέματος της ημερήσιας διάταξης:

Θέμα 1<sup>ο</sup>: «Έγκριση παραχώρησης του κτιρίου που βρίσκεται παραπλεύρως του Νηπιαγωγείου Ροδοπόλης στο Ν.Π Κοινωνική Προστασία Αλληλεγγύη και Παιδεία Δήμου Διονύσου «Η ΕΣΤΙΑ» προκειμένου να το μετατρέψει σε Παράρτημα Παιδικού Σταθμού Ροδοπόλης».

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Ενότητας Ροδοπόλης είπε ότι σε σύνολο τεσσάρων [4] μελών ήταν από τους κ.κ. Συμβούλους της Δημοτικής Ενότητας :

### ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1] Ξανθός Ιωάννης
- 2] Θεοδώρου Ευαγγελία
- 3] Παπαβασιλείου Καλλιόπη
- 4] Κόκκαλης Εμμανουήλ

### ΑΠΟΝΤΕΣ

Ο υ δ ε ί ς

Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Ενότητας Ροδοπόλης κος Κλεφτάκης Βασίλειος, ο κος Κανατσούλης Ιωάννης, Αντιδήμαρχος Χωροταξίας & Ποιότητας Ζωής του Δ-Διονύσου, ο κος Γαρεφαλάκης Εμμ. Πρόεδρος του Ν. Π. Κοινωνική Προστασία Αλληλεγγύη και Παιδεία Δ-Διονύσου Η ΕΣΤΙΑ καθώς και η κα Μαγγίνα Στέλλα –Σοφία, Δημοτική Σύμβουλος Δ-Διονύσου.

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου Διονύσου Τσινικάλη Ελένη.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Ο Πρόεδρος λαβών το λόγο είπε ότι στην υπ'αρ. 3/2014 συνεδρίαση του τοπικού συμβουλίου της Δ.Ε. Ροδοπόλης είχε εισαχθεί και αναβλήθηκε για περαιτέρω διερεύνηση το θέμα που θα συζητηθεί στη σημερινή συνεδρίαση.

Έτσι , μετά τις απαραίτητες διορθώσεις που έγιναν το θέμα εισάγεται εκ νέου για συζήτηση και γνωμοδότηση.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το ένα και μοναδικό θέμα της εντός ημερήσιας διάταξης είπε στο Συμβούλιο ότι λόγω της επιτακτικής ανάγκης στέγασης παιδικού σταθμού στη Δ.Κ. Ροδοπόλης, αποφασίστηκε από τη Δημοτική Αρχή και το ΝΠ «Κοινωνική Προστασία Αλληλεγγύη και Παιδεία Δήμου Διονύσου Η ΕΣΤΙΑ», η μετατροπή των τριών αιθουσών που

βρίσκονται στο κτίριο παραπλεύρως των αιθουσών του νηπιαγωγείου Ροδόπολης, επί της οδού Καραϊσκάκη, στη ζητούμενη χρήση.

Οι τρεις προκατασκευασμένες αίθουσες από οπλισμένο σκυρόδεμα επιφάνειας  $E=6,90 \times 21,00=144,90$ τμ διαμορφώνονται με εσωτερικά ελαφριά χωρίσματα γυψοσανίδας ανάλογα με τις απαιτήσεις και τις λειτουργικές ανάγκες ενός παιδικού σταθμού χωρητικότητας 15 νηπίων. Στην πρώτη αίθουσα δεξιά διαμορφώνεται ο χώρος κουζίνας με πάγκο μήκους 3,50μ, βοηθητικοί χώροι πλυντηρίου-σιδερωτήριου και χώρος για ακάθαρτα και είδη καθαριότητας, Γραφείο Διεύθυνσης και WC για το προσωπικό. Η επικοινωνία μεταξύ αυτής της αίθουσας και των άλλων δύο γίνεται μέσω πόρτας που διανοίγεται δίπλα στην κεντρική είσοδο. Στις άλλες δυο αίθουσες οι οποίες είναι ενιαίες διαμορφώνεται στη δεξιά πλευρά χώρος WC / λουτρών για τα νήπια ενώ στην αριστερή δημιουργείται αίθουσα ύπνου νηπίων και γενική αποθήκη.

Φορέας εκτέλεσης των πιο πάνω εργασιών είναι το Νομικό Πρόσωπο «Η ΕΣΤΙΑ» το οποίο έχει ζητήσει με το υπ'αρ. πρωτ. 467/28-03-2014 έγγραφο του την έγκριση παραχώρησης του κτηρίου που βρίσκεται παραπλεύρως του Νηπιαγωγείου Ροδόπολης, στο Νομικό Πρόσωπο «Κοινωνική Προστασία Αλληλεγγύη και Παιδεία Δήμου Διονύσου Η ΕΣΤΙΑ» προκειμένου να το μετατρέψει σε Παράρτημα Παιδικού Σταθμού Ροδόπολης.

Κατόπιν των ανωτέρω προτείνω την παραχώρηση του χώρου στο Νομικό Πρόσωπο «Η ΕΣΤΙΑ».

Στη συνέχεια ο κος Γαρεφαλάκης Εμμανουήλ λαβών το λόγο έδωσε πληροφορίες για το θέμα καθώς και ο κος Κανατσούλης Ιωάννης ο οποίος επίσης έδωσε πληροφορίες για το συγκεκριμένο θέμα και τοποθετήθηκε επ' αυτού.

Κατόπιν των ανωτέρω, ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Ροδόπολης, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου και εισάκουσε τις απόψεις και τις πληροφορίες που ετέθησαν,

### **Αποφασίζει Ομόφωνα**

Αποφασίζουμε σύμφωνα με το άρθρο 83 παρ. 2β του Νόμου 3852/2010 να εισηγηθούμε θετικά προς την Επιτροπή Παιδείας του Δήμου Διονύσου ούτως ώστε να αποφασίσει και αυτή θετικά για τη μετατροπή από το Ν. Π. Κοινωνική Προστασία Αλληλεγγύη και Παιδεία Δήμου Διονύσου Η ΕΣΤΙΑ σε παράρτημα παιδικού σταθμού της Δ. Κ. ΡΟΔΟΠΟΛΗΣ του ακινήτου που βρίσκεται παραπλεύρως του Νηπιαγωγείου, στην οδό Καραϊσκάκη 2.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : **4/2014**

Ο Πρόεδρος της Δημ. Ενότητας  
Ροδόπολης

Τα Μέλη

1. ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

2. ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ

3. ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ

4. ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

Ακριβές αντίγραφο  
Ροδόπολη 01 - 04 - 2014  
Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου  
της Δημοτικής Ενότητας

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ